



长安福特信阳亮源品牌巨惠日 就等 5 月 25 日

当天订车 两万现金随您抓

买福特,到亮源,不必待你长发及腰!笔者近日从信阳亮源福特 4S 店了解到,该店将于 5 月 25 日特别推出“5·25,终于等到你”大型购车活动。活动现场下订单,送礼券,换精品,棋牌游戏赢不停。

据该店销售顾问介绍,即日起至 5 月 25 日,只需预存 100 元意向金,购车即时抵扣 500 元现金。现场团购无底

价,如对活动当天价格不满意,意向金双倍返还。

同时,您在“5·25”活动当天订车,即可参与“两万现金随您抓”环节,快来挑战您的手气。“5·25”活动当天订车客户可获美容保健佳品——苏州姑苏高档天蚕丝被,更可参加“炎炎夏日,冰箱相送”抽奖环节,4 台名牌冰箱,两轮抽取,幸运之神

将眷顾于谁?答案现场揭晓。您还等什么?赶紧到信阳亮源福特 4S 店报名抢购吧。

信阳市亮源汽车贸易有限公司是长安福特授权注册资金 1000 万,占地面积 6600 余平方米,集整车销售、整车维修、零配件供应、信息反馈四位一体的专业化汽车销售公司。(张斌)

5 月 18 日信阳广汽本田 举办厂家直销会

五月盛会,信阳广本信诚店巨惠来袭。找关系、找领导、内购会、员工价……您还在为买一台认为能得到更多的优惠的车而到处奔波,到处碰壁吗?好消息,5 月 18 日广汽本田豫南厂家直销抢购会信阳站火热开启!七年来首次的购车盛会,千余人的规模,史无前例的价格,厂家直接让利,买到就是实惠。

活动当天全系裸车冰点价格,限时限量 VIP 的名额,全程五星级酒店的免费待遇!最高优惠 8 万元,全系车型更可享受零利率零月供优惠。厂家还特意安排了订车送大礼、循环抽奖大奖等活动,驻马店和信阳两地的同台抢购,厂家丰厚的订车礼品,以及上吨的汽油馈赠!各种奖品让您乐翻天,优惠大让利,让您空手而来,满载而归!5 月 18 日来广本信诚店有让您意想不到的价格,让您意想不到的实惠。(杨洛)

别克 S 弯挑战赛驻马店站落幕



引擎的咆哮,轮胎的尖叫,还有无数人期待的目光及屏住的呼吸……5 月 11 日,驻马店市世纪广场喧嚣四起,2014 别克 S 弯挑战赛驻马店站在此拉开序幕,为喜爱赛道挑战的车友上演了一场饕餮盛宴。

“这活动简直太过瘾了!很爽很带劲!”挑战赛现场,刚从赛道上下来的车友肖先生对活动赞不绝口。作为国内规模最大的场地汽车赛之一,别克 S 弯挑战赛自 2009 年首开赛事,至今已举办 4 届,累计参与人数近 4 万人。2014 别克 S 弯挑战赛采用全新的多任务、积分式的赛制,并首次引入通用汽车全球培训专

业试车手的“御用”L1 PRO 专业一级赛道,同时在以往君威 GS 和英朗 XT 两款赛车的基础上,加入高档紧凑级 SUV 昂科拉,设计了更新颖丰富的竞赛环节。

全新赛季的 S 弯挑战赛一改以往惯例,多重任务奖励机制的引入让赛道成绩不再是唯一标准。在城市选拔赛阶段,将根据竞速成绩和多个神秘游戏环节的表现进行综合评分。简而言之,选手要想赢得比赛,不仅车要开得好,还需要有突出的全能表现。在全国 64 站分站赛全部结束后,英朗 XT 组和君威 GS 组积分前 30 位的共 60 名优胜选手将前往

神秘的“51 区”——上海通用汽车泛亚汽车技术中心研发试验中心(广德),在这一亚洲最大最先进的试车场为晋级终极神农架之旅展开激烈争夺。随着赛事规模的不断完善和扩充,这项赛事已成为目前国内驾驶爱好者交流车技的平台,同时也向人们展示了别克旗下车型酣畅的动力与犀利的操控。不设报名门槛且严格限制专业车手参赛,确保了别克 S 弯挑战赛全民参与的巨大热情,而众多民间高手的加入也让比赛的竞技指数始终保持一流水准,在对抗程度和观赏性方面给人无限惊喜和期待。(王苑)

东风悦达起亚全国百城万人抢购会 豫南区域信阳站火热认筹中

没有在“五一”车展以最优惠价格拿下爱车?没有赶上“5·10”购车降价狂潮?天空飘来 5 个字——那都不是事。东风悦达起亚百城万人抢购会来啦。抢购,就是要抢低价、抢大奖,就是要抢的节奏。

5 月 25 日下午 4 时,信阳悦达起亚将邀您体验不一样的激情购车之旅。千人购车,百万巨惠,抢名额,抢底价,抢大奖,七重大礼,大奖轮番拿,限时 2 小时,现场公布活动价格,全省最低价。2014 年最给力的购车政策火热认筹中,进店即送 1000 元。

活动期间,凡莅临我专营店的客户,即可获得价值 500 元油卡,购车更有抄底价格,赢取大奖。活动当天下午 4 时由总经理揭晓活动一口价,一步到位,实惠到底;活动现场订车,车款抵扣券翻倍,预售活动现金抵用券,客户 200 元购得面值为 1000 元现金抵用券,现金抵用券仅限于 5 月 25 日购车使用,每台车只能使用一张,活动结束后,未使用现金抵用券退还 200 元;老客户推荐购车成功,可获得荐面礼一份;活动当天进店签到客户,即有进店

礼品;5 月 25 日 16:00—18:00 现场团购时间,现场每多订一台车,现场所有订车客户再享受优惠,台数无上限,优惠无上限,活动结束,以有效订单数为准;当天订购车客户均可参与价值千元的抽奖活动(微波炉、双开门冰箱、捷安特自行车、茶具);即日起凭宣传彩页副本即可获得价值 500 元油卡,每台车只能使用一张;活动当天凭借短信信息订购车即可获得 500 元油卡一张;凭借建设银行短信分期购车客户即可获得 500 元现金优惠。(李佳)

潍柴英致 G3 官图曝光 都市新力量呼之欲出

潍柴英致 G3 以“动力派都市享 SUV”独特个性获得消费者及媒体关注。日前,记者从潍柴英致获得 G3 的官方图片,整体来看,新车外形硬朗,风格动感时尚,充满了力量感,表达了潍柴汽车“力量与您同行”的品牌理念。据悉,新车将陆续到 4S 店展示。

得益于美国资深汽车专家领衔设计研发,英致 G3 运用力量型设计,整车不仅做工精致,而且更有十足的冲击力。前脸醒目的“牛头标”延续了潍柴动力之优势,配合独特猎豹式前脸的设计,出众“脸面”第一眼便能打动人心。

粗犷有力的引擎盖线条简洁、硬朗,与英致汽车独有的“牛头标”完美结合,营造出超强的视觉冲击力,让整车更加时尚,极具力量和档次感,充分展现出都市梦想者“厚积薄发、超越自我”的品格。



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101
电子邮箱:xywbcz@163.com
车友群:175893049